
Vážená pani starostka, vážený pán starosta,  milí hostia, vážení rodičia, 

vážený pedagogický zbor, milí žiaci ! 

            Srdečne vás vítam na slávnostnom otvorení nového školského 

roka 2016/2017. 

Zvlášť vítam našich prváčikov. Prajem vám veľa úspechov 

a radosti z každého dňa, ktorý strávite v našej škole. Nebojte sa, už 

skoro zistíte, akí ste šikovní, čo všetko už viete. Vaše pani učiteľky sa na 

vás veľmi tešia.  

Uplynuli dva mesiace letných prázdnin. Verím, že boli plné pekných 

zážitkov. Mali ste možnosť načerpať nové sily a s nimi vykročiť do úloh, 

ktoré nový školský rok prinesie. Škola nie je len vzdelávanie, učebné 

osnovy a plány, dobrá škola je živý organizmus, v ktorom fungujú dobré 

medziľudské vzťahy, vzájomný rešpekt k právam a pravidlám, ale 

i uvedomenie si prvoradých povinností. 

  Čaká na vás svet objavovania prírody, pochopenia zázrakov 

techniky, ale aj miesta človeka v ľudskej spoločnosti cez krásu a poéziu 

materinského jazyka, vyučovanie anglického  a nemeckého jazyka, 

záhadný svet matematiky i spomienky na našich predkov. 

  Milí naši deviataci, Vás čaká náročný školský rok. Pred vami je 

zodpovedná úloha vybrať si správnu strednú školu. Čaká vás Testovanie 

9, na ktoré vás budeme dôsledne pripravovať. Je na vás, koľko sa tejto 

príprave budete venovať, je na vás – koľko máte zodpovednosti voči 

sebe, voči vašim rodičom, voči škole. Držím vám vo všetkom palce. 

Milí žiaci, tak ako už mnoho rokov vám my, učitelia, budeme vo 

všetkom pomáhať a dávať osobný príklad v mnohých oblastiach života.  



Tešíme sa na spoluprácu s našou materskou školou, ktorá nám 

pripravuje šikovných predškolákov, teší sa na vás pani vedúca i pani 

kuchárky v školskej jedálni. Pozdravujú vás aj pani upratovačky s pánom 

školníkom, ktoré vám vyupratovali, vyčistili školu a pripravili ju tak, aby 

ste sa v nej dobre cítili.  

Vážime si spoluprácu s obcou, komunitnými centrami, združením 

rodičov, radou školy a inými organizáciami v obci. 

            Zaželajme si veľa úspechov, aby školský rok bol plný 

zaujímavých projektov, súťaží, hier, aby sme sa tešili zo spoločenských 

a športových podujatí, aby bol školský rok pestrý, veselý, plný nových 

objavov. Aby ste v našej škole vždy našli človeka, ktorý vás podporí, 

pomôže, podá vám pomocnú ruku. Úprimne si želám, aby naša škola 

fungovala ako úspešná výchovno-vzdelávacia inštitúcia, ale zároveň 

mala aj svoju dušu.  

Tá naša škola má v tomto školskom roku 221 žiakov, 36 detí v MŠ  a 35 

zamestnancov.  

Prajem vám všetkým zdravý, pohodový a úspešný školský rok. 

Vám, dievčatá a chlapci, menej vymeškaných hodín a len tie najlepšie 

známky, za ktorými budú bohaté vedomosti. 

V závere môjho príhovoru chcem upriamiť pozornosť na 

nadchádzajúce oslavy 50. výročia otvorenia novej školy v Pohorelej, 

ktoré sa budú konať tento piatok o 10tej hodine na amfiteátri. Pripravené 

je vystúpenie našich žiakov a v priestoroch školy výstava historického 

prierezu vývoja našej školy. 


